

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось заседание общественного совета

✂ В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось заседание общественного совета, в работе которого приняла участие заместитель начальника ОУУП и ПДН майор полиции Нагиева Ольга.

📌 Общественники обсудили план работы на вторую половину 2023 года и заслушали сотрудников полиции, которые выступили с докладом об итогах оперативно-служебной деятельности за 8 месяцев текущего года, а также довели информацию о совершенных преступлениях, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

✅ В ходе заседания обсуждены вопросы организации и проведения праздничных мероприятий, запланированных на вторую половину 2023 года. Особое внимание уделено участию представителей общественности во всех запланированных акциях и мероприятиях.

! В рамках заседания также обсуждены вопросы о содействии со стороны общественников в проведение мероприятий направленных на патриотическое воспитание школьников.

✂ Общественники приняли решение оказать максимальную поддержку сотрудникам полиции в запланированных акциях и рейдах, и также продолжить проведение мероприятий, направленных на повышение престижа службы и укрепление доверия населения к стражам порядка.

✅ Завершая заседание, представители полиции поблагодарили общественников за сотрудничество с органами внутренних дел и пожелали представителям общественности дальнейшей продуктивной работы.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияРоссии](#) [#КатавИванвоск](#) [#Общественныйсовет](#)

